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« Il sottoscritto chiede interrogare l'ono-
revole ministro delle finanze pel ritardato 
pagamento a parecchi Comuni della provin-
cia di Treviso del decimo della imposta di 
ricchezza mobile sui redditi di categoria JB 
e C a loro dovuto pel secondo semestre 
1894 ». 

« Mei ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro della guerra, se e quando 
presenterà alla Camera la relazione dell' in-
chiesta sui grani. » 

« Rosane. » 

« Il sottoscritto desidera di interpellare 
il ministro dei lavori pubblici per conoscere 
se intenda prendere qualche provvedimento 
per prevenire i danni, che potrebbero derivare 
al servizio ferroviario dal gravissimo mal-
contento sollevato in quel personale per di-
verse disposizioni prese dalle Società eser-
centi, e lesive di diritti acquisiti. » 

« A. Marescalchi ». 

« Il sottoscritto desidera di interpellare 
il ministro del tesoro sull'aumento del ca-
none daziario al comune di Bologna, in vio-
lazione dell'articolo 4 della legge 22 luglio 
1894. » 

« A. Marescalchi ». 

Presidente. Le interrogazioni saranno iscritte 
nell'ordine del giorno ai termini del Rego-
lamento. 

Quanto alle due domande d'interpellanza, 
gli onorevoli ministri, a cui le medesime sono 
rivolte, dichiareranno domani se e quando 
intendano rispondervi. 

Curioni. Chiedo di parlare. 
Presidente. Su che cosa? 
Curioni. Vorrei pregare l'onorevole mini-

stro dell'interno di voler fare, se crede, una 

dichiarazione immediata riguardo alla inter-
rogazione, che ho avuto l'onore di presentare ; 
perchè ^i sono delle questioni, le quali si 
pregiudicano col tempo. Ora appunto la mia 
interrogazione, qualora non fosse risoluta im-
mediatamente, sarebbe definitivamente pre-
giudicata, perchè quei collegi sono stati con-
vocati con Reale Decreto. E necessario quindi 
che si sappiano subito le intenzioni del mi-
nistro. 

Presidente. Onorevole presidente del Con-
siglio, crede di dover rispondere subito alla 
interrogazione dell'onorevole Curioni? 

Di Rudinì, presidente del Consiglio. Rispon-
derò a suo tempo. 

La seduta termina alle 18,40. 

Ordine del giorno per la tornata di domani» 

1. Votazione per la nomina: di quattro 
commissari per la G-iunta generale del b i -
lancio; di un componente della G-iunta delle 
petizioni; di un componente del Consiglio di 
amministrazione per il fondo di religione e 
beneficenza della città di Roma ; di tre com-
missari di vigilanza sulla Cassa dei depositi 
e prestiti; e di tre sull'amministrazione del 
Fondo per il culto. 

2. Seguito della discussione sul disegno 
di legge : Credito straordinario per le spese 
di guerra nell'Eritrea. (188). 
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